

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP:	Jana Julie Smetanová
Studijní obor:	Sociální práce a penitenciární péče
Název práce:	Zkušenost s koučinkem vedoucích pracovníků v sociálních službách
Vedoucí práce:	Mgr. Martin Korych

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Studentka se v práci věnuje poměrně málo rozšířenému tématu koučinku v sociálních službách. K tvorbně odborného textu autorka přistupovala zodpovědně a samostatně. V teoretické práci dostatečně stanovuje odbornou základnu, kterou v empirické části podrobuje kvalitativnímu testování na vzorku několika respondentů, kteří mají s koučinkem osobní zkušenost. Použitá odborná literatura je z pohledu požadavků na bakalářskou práci dostačující a kladně hodnotím způsob, jaký studentka pro práci s literaturou použila, kdy syntetizuje východiska jednotlivých autorů a věnuje se tématice skutečně komplexně. Vhodně zvolená je i kvalitativní strategie empirického šetření, která dává poměrně jasné odpovědi na relevantní výzkumné otázky stanovené autorkou již v zadání práce. Drobné výhrady lze mít pouze k (na některých místech) vágněji formulovaným závěrům empirického šetření a formulaci teoretických východisek nebo k drobným typografickým nesprávnostem, které jsou však z hlediska rozsahu práce zanedbatelné. Výše uvedené hodnocení práce lze shrnout jako ocenění kvality a přínosu pro praxi. Z tohoto důvodu práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

V čem spatřujete největší význam sebezvoje pracovníků působících v sociální sféře a proč je podle Vás metoda koučinku právě pro tuto oblast vhodným nástrojem?

Datum: 15. 12. 2016

Podpis: _____

